
 

Fenntarthatósági Témahét a 2. a osztályban 

 

2023. április 24-28-ig tartott a Fenntarthatósági Témahét. Ennek a hétnek a támájául a Gomba-próba című 

projektet választottam. Ez a projekt betekintést nyújt a gombák csodálatos világába, különböző 

tevékenységeken, játékos elemeken keresztül.  

A hetet a biodiverzitással indítottuk, amely az élővilág sokféleségét jelenti, az élőlények fajainak 

összességét öleli fel. Így jutottunk el a gombákig.  

Megismertük Vlagyimir Szutyejev A gomba alatt című meséjét, melyet feldolgoztunk.  

A következő napon a Városi Könyvtárba látogattunk el, ahol papírszínházas előadásban a Mire jó egy 

lyukas zacskó? címmel az újrahasznosítással, annak fontosságával foglalkoztunk. A hasznos és a káros 

anyagokról szereztek információkat a tanulók. Csipeszes játék formájában csoportosították a Földre káros 

hatású anyagokat és azokat, amelyek kevésbé károsak. Nagyon tanulságos volt, hogy a talajba kerülő 

anyagok hány év alatt bomlanak le.  

 
Megismerkedtünk különböző gombafajtákkal. Filmet néztünk a gombák életéről, megtanultuk, hogy 

melyek a részeik. Wordwall játékban szókeresővel kerestük a gombák neveit. Memóriakártyát színeztünk, 

mellyel csoportosan nagyon jót játszott mindenki.  

A megszerzett tudásunkat keresztrejtvény megoldásával összegeztük.  

A memóriakártyáról választottunk egy gombát, melyet le is rajzoltunk.  

A hetet a megismert mese dramatizálásával zártuk. 

A változatos, játékos feladatok, a tevékenykedtetéssel egybekötött ismeretszerzés sok élményt, jó 

hangulatot hozott a hét munkájába.  

                                                                        Nagy Ildikó, Szabóné Dömölki Orsolya 
 
A könyvtári foglalkozáson: 

A papírszínházas előadás  

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
A csipeszes játékkal megoldott csoportosítási feladat jó együttműködési képességet kívánt a 

gyermekektől. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

Vajon mennyi idő kell egy papír, konzervesdoboz, műanyag lebomlásához? 

Nagyon nehéz volt megbecsülni az éveket. Nagy csodálkozással fogadtuk, hogy az újságpapír 1,5 hónap, a 

tejes doboz 5 év alatt, a gumicsizma 50-80 év alatt, a konzervdoboz 200-500 év alatt, a műanyag palack 

450 év, az eldobható pelenka 550 év alatt bomlik le. Kiemeltük az eldobott tárgyak környezetre gyakorolt 

károsító hatását és az újrahasznosítás fontosságát. 

 

 

 

 

 

 

 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                           Szókereső 

 

                                   Memóriajáték 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                              Kirakózás közben                                            Keresztrejtvény megoldása 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Az elkészült rajzaink 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pillanatképek a mese dramatizálása közben. Igazán kedvelt mese lett, sokat eljátszottuk 

szerepcserével. Nagyon jól érezték magukat játék közben a gyerekek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


